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Відповідно до п.п. 39 прим.2.5.4 п. 39 прим.2.5 ст. 39 

прим.2.  Податкового кодексу України визначено, що у разі 

якщо  контролююча особа не має можливості забезпечити 

складання фінансової звітності контрольованої іноземної компанії 

та/або здійснення розрахунку скоригованого прибутку 

контрольованої іноземної компанії до дати граничного строку 

подання річної декларації про майновий стан і доходи або 

податкової декларації з податку на прибуток підприємств, така 

контролююча особа подає звіт про контрольовані іноземні 

компанії за скороченою формою, який містить лише відомості, 

передбачені підпунктами "а" - "в" підпункту 39.5 прим.2.3 цього 

пункту. 

Контролююча особа зобов'язана подати повний звіт про 

контрольовані іноземні компанії до кінця календарного року, 

наступного за звітним (податковим) роком. У разі якщо відповідно 

до такого звіту загальний оподатковуваний дохід, об'єкт 

оподаткування податком на прибуток підприємств контролюючої 

особи збільшується, така особа до кінця календарного року, 

наступного за звітним (податковим) роком, подає уточнюючу 

річну декларацію про майновий стан і доходи або податкову 

декларацію з податку на прибуток підприємств. При цьому 

штрафні санкції та/або пеня не застосовуються. 
 

 

 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Необхідно подати повну форму звіту КІК, у 

разі якщо була подана скорочена форма 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

